
ΤΟΥ ΚΩΣΤΑ ΚΑΛΛΗ

ε τη φωτιά έπαιξε
η Ομόνοια και το
πλήρωσε. Μια του
κλέφτη, δυο του
κλέφτη, οι «πράσι-
νοι» χθες βράδυ το

πλήρωσαν. Στα 4 από τα 5 προη-
γούμενα ματς το «τριφύλλι» τα κέρ-
δισε με το στενό 1-0, κάτι που έκα-
νε και χθες βράδυ με τη Σαλαμίνα,
όμως μέχρι το 89’ο λεπτό όπου
«χτύπησε» ο νεαρός Ανδρέας Κουλ-
λούρης, ισοφαρίζοντας σε 1-1. Από
τη στιγμή που η Ομόνοια δεν είχε
τις λύσεις για να σκοράρει δεύτερο
γκολ, δεν είχε υπομονή και φαντα-
σία στο παιχνίδι της και το εύθραυ-
στο 1-0 παρέμενε όλα ήταν πιθανά.
Η Σαλαμίνα στη μοναδική φάση
που μπήκε στην αντίπαλη περιοχή
σκόραρε παίρνοντας πολύτιμο βαθ-
μό, μόλις τον τρίτο στο πρωτάθλη-
μα. Η Ομόνοια με την τρίτη της φε-
τινή ισοπαλία, απέναντι στην ουρα-
γό ομάδα του πρωταθλήματος, έχα-
σε μοναδική ευκαιρία να ξεφύγει
τουλάχιστον από Απόλλωνα και
Ανόρθωση στους 5 βαθμούς.
Όπως αναμενόταν άρχισε το παιχνί-
δι. Την Ομόνοια να βρίσκει πολυ-
πρόσωπη αμυντική διάταξη από τον
αντίπαλο, όπως σε όλα τα παιχνίδια
της, κυρίως στα εντός έδρας. Οι φι-
λοξενούμενοι με εξαίρεση το πρώ-
το πεντάλεπτο που προσπάθησαν
να αιφνιδιάσουν στη συνέχεια αρ-
κέστηκαν στο μεγαλύτερο χρονικό
διάστημα σε παθητικό ρόλο. Οι γη-
πεδούχοι φρόντισαν να επιβάλουν
το δικό τους γνωστό ρυθμό, με κα-
λή κυκλοφορία της μπάλας και
ενέργειες κυρίως από τα άκρα,
ωστόσο και πάλι τα βρήκαν μπα-
στούνια, αφού δυσκολεύονταν να
μπουν στην αντίπαλη περιοχή.
Ο Λεμονής είχε στο αρχικό σχήμα
και τους δυο κλασικούς επιθετι-
κούς του, Κωνσταντίνου και Ζου-
ράφσκι, διαφοροποιώντας το προ-
σφιλές του σύστημα 4-3-3 σε 4-4-2.
Προσπάθησε με αυτό τον τρόπο να
κάνει την ομάδα του πιο επιθετική-
αφού εκτός ήταν οι Αλωνευτης
(κάρτες) και Εφραίμ (στον πάγκο). 
Πλην κάποιων ακίνδυνων φάσεων,
χρειάστηκε να περάσει ένα 25άλε-
πτο για να δημιουργηθεί αξιόλογη
φάση μπροστά στις δυο εστίες. Συ-
γκεκριμένα στο 26’ ο Ζουράφσκι

μόνος σούταρε έξω, ενώ στο αμέ-
σως επόμενο λεπτό (27’) χάθηκε δι-
πλή ευκαιρία για την Ομόνοια. Κε-
φαλιά του Αλαμπί απέκρουσε εντυ-
πωσιακά ο Βιτόρι και στη συνέχεια
ο Χριστοφή σούταρε ψηλά. Η Σαλα-
μίνα αντέδρασε στο 30’ με σουτ
του Κυπριανού έξω. Στην επόμενη
επιθετική προσπάθεια που εκδήλω-
σαν οι γηπεδούχοι, άνοιξαν και το
σκορ. Ο Χαραλάμπους αφού διένυ-
σε μεγάλη απόσταση με την μπάλα
έδωσε αριστερά στον Μακρίδη,
που έστειλε την μπάλα συστημένη
στον Ζουράφσκι με τον Πολωνό με
μονοκόμματο γυριστό σουτ να κά-
νει το 1-0. Γκολ που ανακούφισε
Λεμονή και κόσμο. 
Στο τελευταίο τέταρτο οι δυο ομά-
δες δεν μπόρεσαν να δημιουργή-

σουν κάτι αξιόλογο μπροστά στις
δυο εστίες, με το τελευταίο σφύ-
ριγμα του Βασίλη Δημητρίου να
στέλνει τις δυο ομάδες στα απο-
δυτήρια με το σκορ 1-0 για την
Ομόνοια.
Στα ίδια επίπεδα κυμάνθηκε και το
δεύτερο ημίχρονο. Την Ομόνοια να
έχει την υπεροχή και να είναι πιο
διεκδικητική. Από την άλλη η Σαλα-
μίνα συνέχισε να κλείνει τους χώ-
ρους προς την εστία του Βιτόρι και
να προσπαθεί με αντεπιθέσεις, χω-
ρίς όμως κάτι αξιόλογο. Οι γηπε-
δούχοι δεν είχαν τις λύσεις να
μπουν με αξιώσεις στην αντίπαλη
περιοχή. Στο 57’ ο Αλαμπί απείλησε
για πρώτη φορά στο δεύτερο ημί-
χρονο, όμως ο Βιτόρι ήταν παρών.
Η Σαλαμίνα είχε δυνατό σουτ (65’)

με τον Φωτίου χωρίς καμιά τύχη.
Όσο κι αν προσπάθησε η Ομόνοια
δεν μπόρεσε να φθάσει σε άλλο
γκολ. Η τοποθέτηση του Μακρίδη
στο πρώτο ημίχρονο στο δεξί άκρο
της μεσαίας γραμμής και στο δεύ-
τερο στο δεξί (αριστερά έπαιξε ο
Εφραίμ), φάνηκε το κενό του στον
άξονα, με τους «πράσινους» στο
δημιουργικό κομμάτι να υστερούν.
Με την έξοδο του Κωνσταντίνου και
την είσοδο στον αγώνα του Ζλό-
γκαρ ο Λεμονής επανέφερε το 4-3-
3, όμως ούτε αυτή η κίνηση άλλαξε
κάτι.
Οι «ερυθρόλευκοι» αραιά και πού
γυρόφερναν έξω από την περιοχή
της Ομόνοιας, όμως ως εκεί. Δεν εί-
χαν τις λύσεις στην τελική προσπά-
θεια, ενώ έμειναν μακριά από την

περιοχή και κάποια σουτ που επι-
χείρησαν δεν είχαν καμιά τύχη. Η
κεφαλιά του Ζουράφσκι στο 86’ πέ-
ρασε ψηλά για να φθάσουμε στο
89’. Στη μοναδική φάση που η Σα-
λαμίνα μπήκε στην περιοχή της
Ομόνοιας. Ο Μοδέστου σούταρε
δυνατά αναγκάζοντας τον Κοτσόλη
να αποκρούσει ασταθώς, η μπάλα
κατέληξε στον Κουλλούρη, που κα-
ραδοκούσε και με κοντινό πλάσε να
ισοφαρίζει σε 1-1 και να «παγώνει»
το ΓΣΠ. Οι προσπάθειες που έγιναν
από πλευράς Ομόνοιας στα τελευ-
ταία 3 λεπτά ήταν σπασμωδικές και
χωρίς θετική κατάληξη.
Από την Ομόνοια ξεχώρισε ο
Αγκουιάρ, ενώ από τη Σαλαμίνα ο
Κατσιάρης. Καλή η διαιτησία του
Βασίλη Δημητρίου.
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«Κόκκινο»… στο 89’!
Ο Κουλλούρης  σταμάτησε (1-1) την Ομόνοια με γκολ ένα λεπτό πριν το τέλος

Μ

O

MONOIA

1 9 4 8

Κοτσόλης 20

Ντάβιντσον 03

Καρυπίδης 05

Αλαμπί 02

Χαραλάμπους 33

Κασέκε 16

Αγκουιάρ 10

Μακρίδης 13

Χριστοφή ΧΧ

(46’) Εφραίμ 07 

Ζουράφσκι 09

Κωνσταντίνου 19

(72’) Ζλόγκαρ 08 

41 Βιτόρι

33 Ντα Βίνια

15 Ροντρίγκες

04 Άβαλος

05 Κατσιάρης

08 Λουκά 

23 Σαμ (46’)

27 Φωτίου 

01 Βοσκαρίδης (86’)

79 Τζενίτο

09 Τσιταϊσβίλι

25 Μοδέστου

11 Κυπριανού 

20 Κουλλούρης (74’)

Γήπεδο: ΓΣΠ. Σκόρερ: Ζουράφσκι 31’ / Κουλλού-
ρης 89’. Κίτρινες: Τζενίτο, Κουλλούρης. Διαιτη-
τής: Β. Δημητρίου. Θεατές:7.000 (6.641 εισιτήρια).

ΟΜΟΝΟΙΑ ΣΑΛΑΜΙΝΑ1-1
( 1 - 0 )

Καθόλου ικανοποιημένος με την παρου-
σία της ομάδας του ήταν ο Τάκης Λεμονής,
ο τεχνικός της Ομόνοιας και ανέφερε: «Αν
δούμε τημέχρι τώρα πορεία μας στο πρω-
τάθλημα, μπορούμε να πούμε πως όλες
τις νίκες που πετύχαμε τις πήραμε άξια.
Ακόμα και στις δύο ισοπαλίες (ΑΠΕΠ και
Ανόρθωση) ήμουν ευχαριστημένος από
την προσπάθεια. Σήμερα, πήραμε αυτό
που μας άξιζε. Ο τρόπος που αντιμετωπί-
σαμε το παιχνίδι δεν ήταν αυτός που έπρε-
πε. Το είπα ξανά στους παίκτες μου πως οι
φανέλες δεν κερδίζουν από μόνες τους
και δυστυχώς σήμερα επιβεβαιώθηκα. Το
πρωτάθλημα όμως συνεχίζεται και δεν πρέ-
πει να μας επηρεάσει αυτό το αποτέλεσμα.
Ίσως μας αρέσει να αγωνιζόμαστε με πίε-
ση. Δεν πρέπει να επηρεαστούμε. Έρχο-
νται δύσκολα παιχνίδια και καθοριστικά
για τη συνέχεια του πρωταθλήματος».
Kληθείς ο Λεμονής να κάνει σύγκριση του
αγώνα με τη Σαλαμίνα με αυτόν κόντρα
στον Ερμή, όταν τότε είχε χαρακτηρίσει
την επιτυχία της ομάδας του «νίκη τίτλου»,
είπε: «Ίσως μοιάζουν αυτά τα παιχνίδια,
αλλά στο παιχνίδι με τον Ερμή είχαμε πιο

ξεκάθαρους αγωνιστικούς στόχους. Απέ-
ναντί μας είχαμε μια πολύ καλή επιθετική
γραμμή, αλλά και μια ομάδα με διαφορε-
τική αντιμετώπιση μέσα στο παιχνίδι του.
Σήμερα, πήγαν πολλοί παίκτες να κάνουν
πολύ περισσότερα πράγματα από αυτά που
πρέπει. Στο 89’, για παράδειγμα, βγήκαν 6
παίκτες στην αντεπίθεση χωρίς λόγο και
το πληρώσαμε».

Ο αρχηγός της Ομόνοιας, Ηλίας Χαραλά-
μπους, σχολίασε:«Ξέρουμε ότι τέτοια παι-
χνίδια κρύβουν παγίδες αν δεν τα «σκο-
τώσεις» από νωρίς. Εκεί που έπρεπε να κα-
θαρίσουμε δεν τα καταφέραμε και το πλη-
ρώσαμε. Δεν τα βάζουμε κάτω όμως. Έχου-
με πολλά παιχνίδια να δώσουμε. Ένα με-
γάλο συγγνώμη στον κόσμο μας που ήρθε
σήμερα στο γήπεδο και μας στήριξε». 

«Πήραμε αυτό που μας άξιζε»
ΛΕΜΟΝΗΣ: Τόνισε ότι δεν πρέπει να τους επηρεάσει το αποτέλεσμα

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ
Ανδρέας Κουλλούρης

Η τρίτη και «χρυσή» αλλαγή
του Μίρκο Μίχιτς. Ο νεαρός
τρύπωσε την κατάλληλη στιγ-
μή στην αντίπαλη περιοχή, εί-
χε την τόλμη  και πέτυχε το
γκολ της ισοφάρισης. Είχε
θράσος ο νεαρός και έστειλε
μήνυμα, όπως και οι άλλοι νε-
αροί που τους εμπιστεύεται
ο Μίχιτς, ότι η Σαλαμίνα μπο-
ρεί να επενδύσει στα δικά της
παιδιά.

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ
Η δυστοκία της Ομόνοιας να
φτιάξει ευκαιρίες και να «σκο-
τώσει» το παιχνίδι, μετά που
προηγήθηκε, είχε ως αποτέλε-
σμα η Νέα Σαλαμίνα να παρα-
μένει μέσα το παιχνίδι. Κι όπως
φάνηκε στη μοναδική φάση που
έκανε στο δεύτερο ημίχρονο,
κατάφερε να ισοφαρίσει και να
πάρει τον πολύτιμο βαθμό.

ΤΑ ΓΚΟΛ
31’ Ο Μακρίδης από αριστερά

έστειλε την μπάλα συστη-
μένη στον Ζουράφσκι, με
τον Πολωνό με μονοκόμ-
ματο γυριστό σουτ να κάνει
το 1-0.

89’ Σουτ του Μοδέστου, αστα-
θής απόκρουση του Κοτσό-
λη και ο Κουλλούρης με κο-
ντινό σουτ κάνει το 1-1.

Μίρκο Μίχιτς:  «Βαθμός χρυσάφι»
«Όλοι ξέρουμε τις δυνατότητες της Ομόνοιας και έδειξε και
σήμερα ότι μπορεί να παίξει καλό ποδόσφαιρο. Είχε την κα-
τοχή της μπάλας και τον έλεγχο του αγώνα, ωστόσο το τελικό
αποτέλεσμα κρίνεται στις λεπτομέρειες και έτσι έγινε και σή-
μερα. Παίξαμε αρκετά καλά και πήραμε ένα βαθμό χρυσάφι.
Δεν έχουμε άλλη επιλογή από το να κυνηγάμε κάθε βδομάδα
το κέρδος για να καταφέρουμε στο τέλος να παραμείνουμε στην
κατηγορία».
Ο Θεόδωρος Κατσιάρης, ανέφερε: «Κάναμε ένα καλό παιχνί-
δι και πήραμε ένα πολύτιμο βαθμό. Το πρωτάθλημα είναι μα-
κρύ και έρχονται πολύ δύσκολα παιχνίδια. Αυτός ο βαθμός θα
μας βοηθήσει στην προσπάθεια που κάνουμε για παραμονή».
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